

ANTA Sports Products Limited 安 踏 體 育 用 品 有 限 公 司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) 股份代號:2020(港幣櫃台)及82020(人民幣櫃台)

环境保护政策

本政策生效日期:

于二零二四年十二月十二日经董事会采纳及生效。

1. 引言

为规范本公司环境保护行为,确保各品牌和业务板块在经营过程中符合相关法律法规要求和行业准则;我们致力于持续改善环境绩效,包括设定环境目标、减少对环境的影响、提高持份者对环境影响的认知,以及赋能员工了解其工作活动对环境的影响。为此,本公司制订本政策,以全面支持本集团实现可持续发展目标。

2. 适用范围

政策适用于本公司和其附属公司。本公司鼓励合资公司、供应商、分销商以及其他服务合作夥伴遵守本政策,亦已于《供应商可持续管理手册》述及环境保护的内容。

3. 环境保护方针和目标

本公司致力于二零五零年前实现碳中和与环境共生的[1+3+5]可持续战略目标,减缓气候变化,致力推动落实可持续发展战略与目标,将可持续价值回馈给各持份者。

董事会授权董事会辖下委员会可持续发展委员会,负责监督整体环境政策的遵守情况,并监测公司的环境绩效。可持续发展部门和其他业务部门负责管理政策执行,定期向可持续发展委员会报告进展情况和影响。

4. 制定原则

本公司开展的任何形式的活动,均须遵守业务运营所在地适用的与环境相关的法律要求和行业准则,包括但不限于《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国水污染防治法》《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》《中华人民共和国兴产为、安防治法》《中华人民共和国海洋环境保护法》《中华人民共和国野生动物保护法》《中华人民共和国环境影响评价法》《全国人民代表大会常务委员会关于积极应对气候变化的决议》及相关司法解释等法律法规、部分适用的推荐性国家标准、行业标准等。针对国外业务部分,亦应识别和遵守当地适用的法律要求和行业准则。

以上所说的业务相关的活动,包括其自营部分和供应链,亦同时鼓励其遵守本集团公开或内部规章制度,包括《供应商可持续发展管理手册》《安踏体育化学品管理手册》等。

5. 环境保护规范

5.1 环境管理系统

本公司逐步推动本集团运营范围内主体获取ISO 14001或其他认证,结合适用的环境管理体系第三方审核或内部审核等方式,逐步提高覆盖范围。

5.2 能源与气候变化

本公司明确了二零五零年前实现碳中和目标,持续投入资源推动低碳路径落地:

为员工和其他合作夥伴提供气候变化课题的培训,提高节能降碳的意识;

- 持续投入低碳产品研发,积极提高能源使用效率;
- 鼓励各领域使用可再生能源及低碳能源,包括投资建设屋顶光伏发电项目;
- 对核心产品的原材料生产至零售终端进行碳审计,跟踪和分析产品碳足迹数据,制定全面的碳减排计划;
- 支持供应商设立各自的碳目标,与本公司范围三减碳计划步调一致;
- 加强与消费者沟通和宣导,推动绿色消费低碳转型。

5.3 水资源利用与水污染控制

传统的鞋服行业在生产制造过程中需大量利用水资源。本公司为了应对水资源短缺和潜在水污染的风险,持续进行以下管理:

- 为员工和合作夥伴提供培训,并在与消费者的沟通中加强宣传, 提高其水风险意识;
- 通过水风险评估,识别价值链上的水风险突出的环节,跟踪和分析产品水足迹数据;
- 积极提高水资源利用效率,提高水资源重复利用率;
- 检测工厂排水水质,确保合规排放,最大限度地减少水污染风险;
- 关注和推动改善外部废水处理厂的环境合规状况;
- 持续推进低水耗生产工艺的研发和应用;
- 持续关注海洋微塑料污染,设法追踪和减少与自身业务相关的可能的微塑料影响。

5.4 化学品管理

本公司高度重视消费者和员工的健康安全及环境保护,通过在本集团内部和供应链贯彻化学品限用物质清单和生产禁用物质清单,确保生产过程与终端产品都符合化学品规范,从而保护持份者不受风险化学品的威胁。本公司也制定政策监测自营生产和供应链工厂的排水水质、大气排放,确保其符合法规要求。

同时,本公司积极对标全球行业化学品规范,并制定相应的高风险化学品淘汰计划,致力于推广更环保和更安全的化学品替代方案,亦通过不同途径努力向内部员工及消费者和其他持份者普及化学品安全知识。

5.5 固体废弃物与循环经济

本公司在「1+3+5」可持续战略目标中,明确了二零三零年前实现自有生产废弃物零填埋,以及自有营运设施原生塑料零使用。本集团内部从自营生产、物流、营运大楼到门店运营都通过优化管理减少危险和一般废弃物的产生,关注和推动改善外部危险废弃物和一般废弃物处理厂的环境合规状况,发掘废弃物再利用的机会,并通过废弃物分类收运,最大限度地为废弃物循环再生创造便利条件。

本公司致力提高产品的质量,延长产品的使用寿命从而减少其进入 废弃处理阶段产生的潜在环境影响。同时,本公司也会增加可再生、 具有可生物降解特性的材料在产品中的应用,以及加强产品设计和 开发时为产品使用阶段之后被回收循环再生的可能性。

5.6 生物多样性

本公司已发布《生物多样性保护政策》,承诺将在各项业务中优先保护生物多样性,并会适当地将生物多样性纳入为业务营运的考虑因素。此外,本公司积极鼓励其内外部的合作夥伴遵循相关生物多样性行动。同时亦透过《负责任原材料及成品采购政策》减低业务范围所涉及

的原材料生产和提取阶段对生态环境的影响,包括透过提升FSC认证纸质包装比例,减少使用濒危森林的木材或木制品。

本公司也投入了大量的资源来支持保护环境和生物多样性的公益活动,通过产品推广和公众参与,使持份者更关注身边的生态环境,为野生动物提供庇护,创造更好的生存环境。

5.7 供应链管理

本公司要求鞋、服装及配件供应商参考ISO 14001建立环境管理体系,包含政策、组织、计划与实施、评审与提升等关键要素,避免自然资源的过度利用和对其造成不合理的损害,维护生态环境。

本公司要求主要供应商通过公认的第三方环境评估工具和平台来提升环境管理绩效,包括使用蔚蓝地图等行业工具,监督和指导供应商按照当地法律法规和行业规范,关注和跟进自身及上游供应链是否存在违规记录并作相应行动,优化其生产工艺和管理流程确保合法合规,符合行业良好操作标准。

同时亦要求各供应商尽量减少消耗能源、水资源及化学品,并且减少产生温室气体、废水、废弃物和其他大气排放,从而减少对自然环境产生污染的风险。本公司收集和跟踪供应商的关键绩效数据,表彰环境绩效优异的供应商,赋能落后的供应商针对性地跟进及改善状况,确保本公司的环境目标按计划推进和如期实现。

5.8 可持续物流模式

本公司致力于通过可持续的物流业务来减少环境影响,具体行动包括:

- 进一步推广物流中心的绿色建筑认证;
- 设立目标打造碳中和物流中心;
- 新能源开发和使用,普及配合储能的屋顶光伏发电项目;
- 使用清洁运输,关注新能源运输设备的推广;
- 包装减量化;
- 选择环境效益更高的可持续包装和运输材料,包括可回收材料。

6. 违规举报

本公司致力于确保所有经营过程中都以环境保护方式进行。如发现任何违规行为可联系可持续发展部(联系邮箱:esg@anta.com.hk)。针对违规行为的举报将按照本公司的相关管理制度进行调查,若调查属实将予以严肃处理。

7. 本政策的执行

本政策由可持续发展部、供应商管理部、各自营工厂、行政部门等相关部门共同执行,并定期向可持续发展委员会汇报执行情况。可持续发展部应根据本集团的经营及发展情况,不时向可持续发展委员会提出修订或补充,以完善本政策。

8. 本政策的检讨

可持续发展委员会应定期检讨本政策的执行情况和有效性,以确保本政策继续切合本公司的需要,同时反映当前监管规定及良好可持续发展常规,并应讨论和考虑任何可能需要的修订。

9. 本政策的披露

本政策的全文将在本公司可持续发展网站上公布。本政策的摘要及可持续发展委员会对本政策执行情况及有效性的检讨,将在本公司环境、社会及管治报告中披露。

10. 释义

于本政策中,除文义另有所指外,下列词汇具有以下所载涵义:

「董事会」 指 本公司的董事会

「本公司/我们」 指 安踏体育用品有限公司

「FSC」 指 森林管理委员会

「本集团」 指 本公司及其附属公司

「本政策」 指 本环境保护政策

「可持续发展委员会」 指 本公司的可持续发展委员会

11. 语言

如本政策的英文及中文版本有任何不一致,概以中文版本为准。